



在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

市总动态

省总工会女工部部长杨翠娥来邮调研工会工作



8月6日至7日,省总工会女工部部长杨翠娥、三级主任科员傅振华来邮调研女职

工工作。高邮市总工会党组书记、主席倪荣平等陪同调研。

6日上午,调研组首先开展困难职工慰问座谈,详细了解他们的身体状况和家庭困难,发放慰问金,并鼓励他们保持乐观心态,强调工会始终是职工的“娘家人”。

当日下午,调研组赴江苏新霖飞能源科技有限公司和欧力特能源股份有限公司实地走访,听取企业在产业工人队伍建设、女职工委员

会建设、康乃馨服务站及爱心母婴室等阵地建设方面的汇报,对企业在保障职工经济权益、民主政治权利、女职工特殊权益以及关爱职工文化生活、健康体检、技能提升等方面取得的成效给予充分肯定。

7日,调研组先后走访秦邮服务区、高邮市工运史(劳模工匠)馆、工会暑期爱心托管班(工会夏令营),深入了解交通枢纽阵地服务功能、文化宫改造成果与托管班运行情况,要求继续完善女职工服务阵地,提升服务能力,拓宽服务覆盖面,切实增强女职工的获得感与幸福感。

高邮市总工会表示,将以此次调研为契机,聚焦女职工急难愁盼和发展需求,持续深化“工”字号女职工服务体系。通过强基础、优服务、树品牌,切实增强女职工的获得感、幸福感、安全感,全力推动全市女职工工作提质增效、再上新台阶。 徐艳

扬州市工会深化集体协商工作观摩推进活动在邮成功举办



为破解集体协商中职工“不敢谈、不会谈”、企业“不愿谈、谈不拢”的困境,近日,一场聚焦职工福祉与企业发展的集体协商观摩活动在邮圆满落幕。企业与职工方代表围绕工资增长、两年内员工培训及爱心母婴室建设三大议题深入磋商,最终达成共识:建议2025年全日制职工平均工资增长4.7%,其中一线普工平均增长5.2%;设立配备哺乳与育婴设施的“妈咪宝贝屋”;并对入职不满两年的员工开展技能培训。

本次活动通过情景再现,真实展现了劳资双方共商共赢的协商过程,为观摩嘉宾提供了一次生动示范。高邮市总工会表示,将继续坚持以职工为中心,站稳职工立场,引导职工合理表达诉求,切实维护职工权益,助推企业与职工共同发展。 王文静

市总工会开展2025年夏季安康“三送”活动

近日高温持续,一线职工面临严峻“烤”验。为切实做好防暑降温工作,体现工会组织关怀,市总工会全面启动以“人人讲安全、工会促安康”为主题的夏季安康“三送”活动,向高温下坚守岗位的广大劳动者致以崇高敬意和诚挚慰问。

7月17日上午,市总工会党组书记、主席倪荣平前往高邮市蓝天救援队,为队员送上防暑降温用品,并详细了解队伍建设及救援工作开展情况,高度赞扬他们“无私奉献、服务社会”的崇高精神。随后,他慰问了红旗电缆公司和光明电缆公司的一线职工。7月29日,倪荣平又赴华泰路桥建设工地,询问工程进度、高温津贴发放及防暑措施落实情况。

7月24日上午,市总工会党组成员、副



主席蒋娟带队到市公安局开展“夏送清凉”活动,慰问一线公安干警,详细了解执勤点的工作及防暑保障情况,并走访新奥燃气、金飞达电动工具等企业。

8月5日,市总工会党组成员、副主席丁长

峰深入市重点工程扬州内河港高邮港区项目现场,慰问一线工人,查看工程进展和安全生产情况,嘱咐大家做好高温防护,注意劳逸结合。他还走访慰问了秦邮蛋品、龙海建设等企业。

7月17日,市总工会党组成员、副主席戴顺阳前往饿了么、顺丰快递及京沪通货车司机站点,为新就业形态劳动者送去清凉物资和饮用水,叮嘱大家注意防暑、合理安排作息,并走访了扬子江种业、御码社区等单位。

根据省总工会部署,市总工会积极开展“送清凉、送安全、送法律”活动。截至目前,全市各级工会累计发放防暑降温用品价值70余万元,走访企业和工地200余家,开展监督检查150余次,慰问高温一线职工3000余人次,为500多名户外劳动者提供健康体检,开展安全生产培训3000多人次,发放法律资料4000多份。推动100多家用人单位参与“安全隐患随手拍”,督促整改隐患99个,有效维护了职工权益。 黄超

市“驿见钟情”职工交友“一镇两区”专场活动成功举办



8月3日下午,市总工会在工人文化宫举办“驿见钟情”职工交友“一镇两区”专场活动,吸引了高邮镇、开发区及城南新区20余名单身青年参与。

本次活动创新采用“价值观拍卖”形式,将信任、责任心、共同成长等核心品质作为“拍品”,让青年通过竞拍和分享,直观传递情感需求,筛选价值观契合的对象。在轻松温馨的环境中,大家通过深度交流进一步增进了默契与了解。现场还准备了茶歇、伴手礼及专业拍摄,细节处处体现用心。活动反响热烈,为单身职工提供了高效真诚的交友平台,“周日下午3点见——驿见钟情”联谊品牌将持续创新形式,助力单身职工幸福生活。 王舒新

2025年市总工会爱心暑托班(工会夏令营)完美落幕

2025年高邮市总工会爱心暑托班(工会夏令营)于8月8日圆满结束。自7月15日开班以来,为期四周的夏令营有效缓解了双职工及留守家庭的“看护难”问题,为30余名儿童打造了一个安全、快乐而充实的暑期家园。

本期暑托班以“传承文化、启迪智慧、培养兴趣”为宗旨,开设经典诵读、计算机编程、儿童绘画等多元化



课程,让孩子们在感悟经典、体验科技和自由创作中激发兴趣、播种文化自信。

除校内教师外,市总工会还积极整合大学生志愿

者、心理老师和普法工作者等多方力量,为孩子们带来心理健康讲座、工运历史讲解等专题活动,引导他们树立积极心态、了解家乡历史,全面提升综合素养。

市总工会将继续秉持“关爱、成长、快乐”的理念,持续关注青少年成长需求,链接更多社会资源,探索更专业的服务模式,为未成年人健康成长护航。 王文静

市总工会开展新入职人员岗前培训

元模式,由各部门及下属单位开展定向授课,并通过“老带新”实践锻炼积累经验,系

统提升新员工的政治素养、业务能力与服务水准,助力其“留得住、干得好”。 薛嘉

基层动态

高邮镇总工会开展“童趣探秘·快乐成长”研学活动

近日,高邮镇总工会为暑托班打造“行走的课堂”,组织孩子们体验古法磨豆浆、学习挑瓜技巧、参与消防演练,在实践中拓宽视野、提升安全意识。未来将继续创新活动形式,助力未成年人健康成长。 夏晓斌



龙虬镇工会开展机器人编程兴趣课程点亮暑托时光



8月5日下午,龙虬镇工会邀请编程义工教授为暑托班学生带来机器人编程课程。通过生动讲解和互动实践,孩子们初步掌握编程基础,有效锻炼了逻辑思维、动手及协作能力,激发了科学兴趣。镇工会将继续推出优质课程,助力学生全面成长。 周欣荣

城南新区总工会开展夏季“三送”活动

8月8日,城南新区总工会开展夏季“送清凉、送安全、送健康”活动,走访多家企业及施工现场,慰问高温岗位职工,发放防暑物资与法律资料,叮嘱做好防护,传递关怀、凝聚人心,鼓舞一线劳动者为新区发展贡献力量。 李丹



普法专题

案情简介:

陈某系某公司员工,从事广告制作安装工作。2022年9月13日17时左右,陈某在将一块PVC广告牌从厂房搬运至门外货车车厢过程中,于厂房外台阶处不慎摔倒,致右踝、右腓骨受伤。2023年2月16日,陈某申请工伤认定,公司以摔伤地点在厂房外、不属于“工作场所”为由提出异议。

处理结果:

人社局认定为工伤。公司不服提起行政诉讼,法院驳回其诉讼请求

法律分析:

《工伤保险条例》第十四条第(一)项规定,职工在工作时间和工作场所内,因工作原

因受到事故伤害的,应当认定为工伤。这里的“工作场所”是指劳动者履行工作职责的地点,包括固定工作区域(如办公室、车间)和因工作需要临时变动的场所(如外出洽谈业务、现场施工等),还包括工作时间内职工来往于多个场所之间的合理区域。总之,根据劳动者的职务、工作需要等情形,职工为完成工作职责而涉及的相关场所可以认定为“工作场所”。

陈某搬运广告牌系工作职责,搬运过程属连续行为,厂房门外仍属用人单位有效管理区域,系工作场所的自然延伸,且其受伤系履职所致。故陈某受伤,应予以认定为工伤。